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Поточні адреси школи: листоношна пошта: Кафедра екології, Оборонна 2, Луганськ, 91011, Україна (І. Загороднюк)

електронна пошта: zoozag@ukr.net (І. Загороднюк), dc@isppe.freenet.kiev.ua (О. Годлевська)

телефони: (8–067)–7382089 (Ігор Загороднюк), (8–066)–3135880 (Віталій Клюєв)

сайт Теріологічної школи: www.terioshkola.org.ua (сторінка "shkola12") 

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ № 3

Вельмишановний колего,

ХIІ Теріологічна Школа-семінар «Синантропія ссавців та адвентивна фауна» відбудеться 25–

29 листопада 2005 року на базі Луганського національного університету імені Тараса

Шевченка. Ваша попередня реєстраційна форма отримана Оргкомітетом і доповідь включена

у програму Школи. Детальну інформацію про зареєстрованих учасників Школи, заявлені

доповіді, програму Школи-семінару та про рух потягів по станції "Луганськ" розміщено на

сайті Теріологічної школи до 14 листопада 2005 року за адресою: www.terioshkola.org.ua. 

Остаточна реєстрація у вигляді підтвердження Вашого приїзду на Школу-семінар є обов’яз-

ковою, що пов’язано з резервуванням місць в готелі. Реєстраційний внесок (50 грн.) для

покриття витрат на вечір зустрічей, комплект теріологічних видань і транспорт для екскурсії

буде збиратися при реєстрації по факту приїзду. Для постійних учасників школи, що не

матимуть оплачених відряджень, а також аспірантів, що заявили доповіді, буде надана під-

тримка на поселення від "Зеленої Планети" (лідер Наталія Зубицька). За сприяння того ж

спонсора всім учасникам Школи підготовлено папки з робочими матеріалами.

Учасників школи буде поселено у науково-навчальній лабораторії "ГОТЕЛЬ", що розташо-

ваний на території університету (20 місць для постійних учасників Школи), та в готельному

комплексі "Турист" (30 місць по 30 грн. за добу). Засідання проходитимуть у конференц-залі

ЛНПУ, обладнаному для презентацій. Харчування буде централізованим (20 грн. за добу у

профілакторії університету). Матеріали для публікації у "Працях школи" бажано привезти із

собою; публікація збірки спонсорована "Зеленою Планетою". Чекаємо на Ваш приїзд.

Голова Оргкомітету XII Школи,

віце-президент УТТ НАН України Ігор В. Загороднюк

Листопада 9, року 2005


